
Ersatzteilliste
Spare parts list 4651883

(2010/03) En

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906930.aa.RS-GZ3.0/GZ4.0

1

4

6

7

5A
5B

2

3

8

9

24.03.2010 1 4651883



24.03.2010 2 4651883



Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.

D
e
u
ts
c
h

Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.

E
n
g
li
s
h

Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.

F
ra
n
ç
a
is

Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.

It
a
li
a
n
o

Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.

E
s
p
a
ñ
o
l

Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
N
e
d
e
rl
a
n
d
s

Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.

P
o
rt
u
g
u
ê
s

Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.

T
ü
rk
ç
e

24.03.2010 3 4651883



1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Brennervarianten
Burner versions

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906931.aa.RS-Brennervarianten

1

24.03.2010 4 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

  8 710 000 000 0 �

1

Bezeichnung
description

Keine Ersatzteile verfügbar

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Brennervarianten
Burner versions

Bemerkungen
Remarks

24.03.2010 5 4651883



2   

Brennerrohr
blast tube

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906932.aa.RS-Brennerrohr

7

2

3

4

5
1

6

24.03.2010 6 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5914082 �

2 5914084 �

3 5914086 �

4 5915022 �

4 5915024 �

5 5915020 �

6 5915054 �

7 5915026 �

2

Brennerrohr GZ3.0,GZ4.0

Verschraubungsset f.Armatur Mb-Vef 407

Schlauch f Luft U Feuerraumdruck verp

Befestigungsmaterial

Dichtflansch TZ/GZ

Rezirkulationsrohr GZ3.0 verp

Rezirkulationsrohr GZ 4,0

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Brennerrohr
blast tube

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Brennerflansch TZ/GZ

24.03.2010 7 4651883



3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Stellmotor
motor

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906933.aa.RS-Stellmotor

5

21

3

4
6

24.03.2010 8 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915008 �

2 5914120 �

3 5914034 �

4 5914036 �

5 5915028 �

6 5914037 �

3

Luftklappenhebel kompl.

Luftdrossel f GZ verp

Zugstange

Bezeichnung
description

Stellmotor GZ verp

Schutzkappe Stellmotor

Stellhebel kompl.

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Stellmotor
motor

Bemerkungen
Remarks

24.03.2010 9 4651883



4   

Zündeinrichtung
ignition device

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906934.aa.RS-Zündeinrichtung

1

2
3 11

8

6

7

5
9

10

13

15

14

124

24.03.2010 10 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915034 �

2 5915010 �

3 5914040 �

4 5914160 �

5 5914114 �

6 5915031 �

7 5915032 �

8 5914044 �

9 5915011 �

10 63022872 �

11 5915013 �

12 5914030 �

13 5181488 �

14 67903164 �

15 5914080 �

4

Steckerteil ST18/7 versilbert

Haube TZ/GZ

Zylinderschraube DIN912 M6x16 (10x)

Zündkabel f GZ3,0/4,0 2St.

Gummitülle  f GZ3,0/gz4,0 5St

Steckerteil 4-polig grün

Anschlusskabel Gasdruckwächter verp

Anschlusskabel

Anschlusskabel, 2-Stufe für TZ/GZ

Zündtrafo

Sockel f GZ verp

Anschlusskabel für Stellmotor TZ3.0/4.0

Anschlusskabel Motor für TZ3.0/4.0

Anschlusskabel Zündtrafo für TZ2.0/TZ3.0

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Zündeinrichtung
ignition device

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Gasfeuerungsautomat verp

24.03.2010 11 4651883



5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Gasarmatur MB-VEF 407 B01 S10
Gas valve MB-VEF 407 B01 S10

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906935.aa.RS-Gasarmatur MB-VEF407 B01 S10

1

9
2

6

3

8

2

10

3

7

4

5

24.03.2010 12 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 8 718 575 408 0 �

2 8 718 571 267 0 �

3 5181686 �

4 5915030 �

5 5915054 �

6 5181504 �

7 5181524 �

8 5914008 �

9 5489360 �

10 5915048 �

  5181694 �

5A  

Druckmessnippel M6 (5x)

Dichtung D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Gasdruckabnehmerrohr GZ3,0

Filtermatte MBDLE407

Gasdruckwächter  verp

Verschraubungsset f.Armatur Mb-Vef 407

Flansch MBDLE407 3/4"

Flansch MBDLE407 mit Messnippel

Bezeichnung
description

Gasarmatur MB-Vef407 B01 S10

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

O-Ring 36x3 MBDLE407

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Gasarmatur MB-VEF 407 B01 S10
Gas valve MB-VEF 407 B01 S10

GZ3.0/4.0 80S,110S,105G,140G

Bemerkungen
Remarks

24.03.2010 13 4651883



5
B  

Gasarmatur MB-VEF 412 B01 S10
Gas valve MB-VEF 412 B01 S10

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906936.aa.RS-Gasarmatur MB-VEF412 B01 S10

1

9

3

3

8

2

2

10

5

6

7

4

24.03.2010 14 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915046 �

2 8 718 571 267 0 �

3 5181686 �

4 5915030 �

5 5915056 �

6 5181506 �

7 5915039 �

8 5914008 �

9 5489360 �

10 5915050 �

  5181696 �

5B  

Gasdruckabnehmerrohr GZ4,0

Filtermatte MBDLE412

Flansch MBDLE/VES412 1 1/4"

Flansch R1" m Messnippel

Druckmessnippel M6 (5x)

Dichtung D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

O-Ring 36x3 MBDLE407

Gasdruckwächter  verp

Verschraubungsset

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Gasarmatur MB-VEF 412 B01 S10
Gas valve MB-VEF 412 B01 S10

GZ3.0/4.0 140S,170S,200G,230G

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Gasarmatur MB-Vef412 B01 S10

24.03.2010 15 4651883



6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Gebläse
fan

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906937.aa.RS-Gebläse

1

3

2

4

5

24.03.2010 16 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915038 �

2 5914012 �

2 5914014 �

2 5914016 �

3 2 912 040 187 �

4 5914020 �

4 5914024 �

5 5883634 �

6

Kondensator 5MF, 450V für AACO Motor

Gebläserad TZ4,0/GZ4,0 D200x82

Gewindestift DIN913-m 6x6

Motor f TZ3,0/GZ3,0 180W

Motor f TZ4,0/GZ4,0 450W

Bezeichnung
description

Luftdruckwächter  verp

Gebläserad TZ3,0/GZ3,0 D160x62

Gebläserad TZ4,0 D180x60

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Gebläse
fan

200S,230G

80S,110S,140S,170S,105G,140G

200G,230G

Bemerkungen
Remarks

80S,110S,105G,140G

140S,170S,170G

24.03.2010 17 4651883



7   

Gehäuse
casing

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906938.aa.RS-Gehäuse

2

3

1

6
4

24.03.2010 18 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915002 �

1 5915003 �

1 5915004 �

2 5914008 �

3 5915006 �

4 5914010 �

6 5915054 �

7

Schieber

Verschraubungsset f.Armatur Mb-Vef 407

Gehäuserückteil GZ4.0 verp

Gehäuserückteil   GZ4,0 verp

Druckmessnippel M6 (5x)

Abdeckschieber kpl verp

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Gehäuse
casing

140S-170S, 170G

200G-230G

Bemerkungen
Remarks

80S-110S, 105G-140G

Bezeichnung
description

Gehäuserückteil GZ3,0

24.03.2010 19 4651883



8   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Gasrohr
gas pipe

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

6720906939.aa.RS-Gasrohr

1

2

4

5

3

24.03.2010 20 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5884224 �

2 5915012 �

2 5915014 �

2 5915058 �

3 5915060 �

4 5915026 �

5 5915054 �

8

Stauscheibe  GZ

Anschlussrohr Luftdruck f.Gz

Schlauch f Luft U Feuerraumdruck verp

Verschraubungsset f.Armatur Mb-Vef 407

Bezeichnung
description

Rändelmutter

Stauscheibe GZ

Stauscheibe GZ

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Gasrohr
gas pipe

GZ4.0 170S

Bemerkungen
Remarks

GZ3.0, GZ4.0 80S/110S/105G/140G/200G

GZ3.0, GZ4.0 140S/105G/170G/230G

24.03.2010 21 4651883



9   

Düsenstock
blast tube connection

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906940.aa.RS-Düsenstock

1

2

4

5

3

24.03.2010 22 4651883



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

Gasart
gas type

 G
Z
3
.0
 /
 G
Z
4
.0

1 5915040 �

2 5915016 �

3 5915013 �

4 5915018 �

4 5915019 �

5 5915036 �

  5915062 �

9

Ionisationskabel GZ verp

Kleinteile-Set Gaskopf GZ3,0/gz 4,0

Elektrode GZ 2St verp

Zündkabel f GZ3,0/4,0 2St.

Ionisationselektrode GZ

Ionisationselektrode GZ

Gas-Gebläsebrenner
GZ3.0/4.0

Düsenstock
blast tube connection

GZ3.0 80S/110S, GZ4.0 140S/170S/200G

GZ3.0 105G/140G, GZ4.0 170G/230G

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Gaskopf kpl verp

24.03.2010 23 4651883



Pos

1

2

1

2

3

4

5

6

7

3

1

2

3

4

5

6

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

5A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

5B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Pressure test nipple 5 pc.

Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

For GZ3.0/4.0 140S, 170S, 200G, 230G

Matted filter MBDLE412

Gas governor

Screw connection set

Flange MBDLE412 1 1/4"

Flange 1"

Element of construction

Gas control valve MB-VEF 412 B01 S10

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

O-ring 36x3 MBDLE407

Pressure test nipple 5 pc.

Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Gas pressure acceptance pipe

Matted filter MBDLE407

Gas governor

Screw connection set

Flange MBDLE407 3/4"

Flange MBDLE407 with Test nipple

Element of construction

Gas valve MB-Vef407 B01 S10

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

O-ring 36x3 MBDLE407

Rubber grommet for GZ3.0/gz4.0 5 pc.

Connector part 4-polig green

Connector part ST18/7 silver-plated

Hood TZ/GZ

Connecting cable, 2-stage for TZ/GZ

Ignition transformer (pluggable)

Cylinder head screw DIN912 M6x16 8,8

Ignition cable

Connecting cable motor for TZ3.0/4.0

Connecting cable  ignition transformer

Connecting cable

Connecting cable

Element of construction

Automatic gas firing unit LGB 21.330 A27

Base GZ

Connecting cable for actuating motor

Adjusting lever for

Air valve lever for GZ3.0/4.0,TZ3.0/4.0

Air choke

Pull rod for air flap

Hose

Element of construction

Servo-motor GZ

Protective cap actuating motor

Sealing flange TZ/GZ

Recirculation pipe GZ 3.0

Blast tube GZ

Screw connection set

No spare parts available

Element of construction

Burner flange TZ/GZ

Fixing material for

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction

24.03.2010 24 4651883



Pos

6

1

2

3

4

5

7

1

2

3

4

6

8

1

2

3

4

5

9

1

2

3

4

5

Ignition cable

Ionisation electrode

Ionisation cable

Gas head small parts kit

Screw connection set

Element of construction

Gas head with electrode holder

Ignition electrodes

Knurled nut

Sensor plate d=95/16-15 S=1,2

Air pressure pick-up pipe

Hose

Protective slide valve

Slider

Screw connection set

Element of construction

Capacitor 5ÁF,450V for AACO Motor

Element of construction

Housing rear section GZ 3.0

Pressure test nipple 5 pc.

Air pressure switch

Fan impeller TZ3.0/GZ3.0 D160x62

Threaded pin DIN913 M6x6

Motor for TZ3.0/GZ3.0 180W

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction

24.03.2010 25 4651883



Deutschland,Italien,RusslandGZ3.0 / GZ4.0

Gerätetypen
Types of appliances

Gerät
Appliance

Bestell-Nr.
Ordering no.

Land
Country

Bemerkungen
Remarks

24.03.2010 26 4651883



24.03.2010 27 4651883



x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de

24.03.2010 28 4651883


